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Grammaire

(4 oiffeuse coupe bien (e3 Cheveux

Conjugaison

Note : ce n’était pas forcément la seule solution possible. Si vous avez un doute, vous pouvez
m’envoyer un mail.

Consigne : complete avec l'adverbe qui convient.

demain - bient0t - soigneusement - adroitement - bien - vite
Ma petite soeur aura bientot trois ans.

Mon pére conduit bien

Nous partirons en voyage demain

Ma grand-mere plie soigneusement son linge.

Le jongleur rattrape adroitement ses balles.

Probléme quotidien

Louis a 10 chewing-gums. 3 de ces chewing-gums sont carrés et les autres sont ronds.

Combien Louis a-t-il de chewing-gums ronds ?

Je calcule
10-3=7

Louis a 7 chewing-gums ronds.

Calculs
30x2=60

61 x4 =244



CE2

Grammaire

(Nousfaisons souvent{des)fandonnéespédestred dans(lgmontagne.

Pour I’exercice de grammaire, les adverbes a entourer étaient :
a) couramment

b) peu

C) nerveusement

d) mal

e) complétement

Conjugaison

Consigne : complete ce dialogue en conjuguant les verbes entre parenthéeses au passé
COMpOosé.

- Hier je suis resté toute la matinée a la bibliothéque. (on pouvait aussi écrire « suis restée »
si on considérait que c’était une fille qui parlait)

- Et tu as emprunté des livres ?
- Non, mais un conteur nous a raconte des histoires de monstres.
- Vous avez tremblé de peur ?

- Oui mais, heureusement, papa est arrivé !

Probléme quotidien

Dans une boite de 100 bonbons, il y a 69 bonbons a la menthe. Les autres sont au citron.
Combien de bonbons au citron y a-t-il dans cette boite ?

Je calcule :
100 -69 =31

Dans cette boite, il y a 31 bonbons au citron.



Géométrie

Pour votre frise géométrique, si vous avez un doute, vous pouvez la prendre en photo et me
I’envoyer pour que je la regarde et vous corrige au besoin.

Calculs
Exercice 2 page 67
a)5x3=15

b) (3x2)+2=8



